
 
GRUNDEJERFORENINGEN HJORTESPRINGPARKEN 

 
 

3.3. 2025 
 
 
Referat af: 
Bestyrelsesmøde mandag d. 3. marts 2025 kl. 19.30 i hus nr. 27 
 
Til stede: Poul Dahl  Formand  (14) 

Jacob Fog Topp Næstformand (9) 
Janne Bay   Kasserer  (38) 
Asbjørn Gregersen Bestyrelsesmedlem (30 
Charlotte Holm  Bestyrelsesmedlem (27) 
Jeanette Volquardsen  Suppleant  (40) 
Jens Antoft Suppleant  (37) 

 
DAGSORDEN: 
 
Punkt 1: Meddelelser fra formanden. 
Formanden informerede om at Hus nr. 31 er sat til salg. 
Vi er blevet inviteret sammen med andre grundejerforeninger til møde med Borgmesteren 
og ansatte i forvaltningen den 12. maj kl. 17.30 i Medborgerhuset. Poul deltager og vi 
aftaler på næste bestyrelsesmøde, hvem der eventuelt også deltager fra bestyrelsen.  
(Vi må deltage med 2). 
 
 
Punkt 2: Henvendelser fra medlemmerne. 
Arbejdsgruppen der arbejder med ansøgningen til ”Vores Sted” Realdania projektet 
fælleshuset ”udestuen” vil afholde beboermøde om projektet 6. april. Nærmere 
informationer tilgår. 
 
En beboer har kontaktet bestyrelsen og foreslået, at midterstriben i svinget før første bump 
i opkørslen bliver malet op igen. Bestyrelsen er enige om, at det er en god idé at medtage 
det som arbejdsopgave på næste arbejdsdag, der afholdes i foråret. 
 
 
Punkt 3: Meddelelser fra udvalgene. 
 
Teknisk Udvalg: 
Intet. 
 
Varmeudvalg 
Intet. 
 
Grønt udvalg: 



 
Der er købt et ”gavekort” på 2024 regnskabet til brug for et træ i bumpbedet ved nr. 32. 
Træet forventes at kunne blive leveret i foråret 2025, og vil blive plantet så snart det kan 
leveres. 
 
Bestyrelsen foreslår den 27. april som kommende fælles arbejdsdag. Grønt udvalg 
planlægger arbejdsdagen og vil prioritere blandt de mange ideer, der er til arbejdsopgaver. 
Planlægningen er i gang, og nyt vil blive udsendt snarest. Men reservér gerne dagen 
allerede nu! 
 
 
Fælles-fælles grønt udvalg 
Vores græsklipningsaftale hos OK Nygaard er opsagt til sæsonen, hvorfor bestyrelsen er i 
gang med at finde ny leverandør i samarbejde med Stadagervej. Jacob har indhentet 
tilbud fra en ny leverandør på nye betingelser til at slå græsset og foretage sidebeskæring 
på fælles-fælles arealet med Stadagervej. Tilbuddet er et udkast til en et årig aftale med 
fleksibel mulighed for at tilpasse behovet. Bestyrelsen er interesseret i at indgå aftale. Der 
er ikke opnået endelig enighed endnu med Stadagervej, hvorfor Jacob inviterer til 
dialogmøde med formanden fra Stadagervej og forsøger at blive enige om den fælles 
aftale og leverandør. 
 
 
Info udvalg 
Asbjørn og Janne har udarbejdet et forslag til vedtægtsændringer, som er sendt til 
bestyrelsen, som skal færdiggøres og præsenteres for beboerne til næste 
generalforsamling. Bestyrelsen udsender ændringsforslagene til beboerne forud for 
generalforsamling senest den 12. marts.  
 
Materiel udvalg 
Intet 
 
Fest udvalg 
Der er afholdt fastelavn den 2. marts. Der var stort fremmøde ca. 60 deltagere, og det var 
en stor succes. Bestyrelsen takker arrangørerne for et godt arrangement! 
 
Der har været afholdt bestyrelsesfest i nr. 40 den 25. januar. Tak fra bestyrelsen til 
Jeanette og Søren for en god aften. 
 
Velkomst udvalg 
Udvalget har budt velkommen til: Sofie og Patrick i nummer 54 og Tanguy i nr. 39. 
Vi er klar til at besøge de nye beboere i nr. 16. 
 
Legeplads udvalg 
Intet. 
 
 
Punkt 4: Økonomi 



Bestyrelsen har modtaget udkast til regnskab for 2024 fra vores administrationsselskab 
Øens.  
I forhold til regnskabet for 2024 besluttede vi at indsætte noter i regnskaberne i såvel 
resultatopgørelse og balance således, at det er nemt følge de enkelte poster. Særligt også 
varmeregnskabet. 
Regnskabet ventes endelig færdig i næste uge og kan herefter godkendes og 
underskrives af bestyrelse og interne revisorer. Regnskabet udsendes senest den 19. 
marts til beboerne. 
 
Bestyrelsen blev enige om at udarbejde og fremvise budget i 2 udgaver, både vores gamle 
budgetmodel og vores nye budgetmodel fra Øens. Budgetforslaget er tæt på at være klar 
til generalforsamlingen. Vigtigt er det, at vi gør beboerne opmærksomme på at eventuelle 
ejendomsskatter af fællesarealer ikke er med i budgettet, da det er ukendt for os hvornår 
de opkræves fra, hvordan de opkræves og hvor meget der opkræves. Vi har intet hørt fra 
Herlev Kommune endnu. Vi ved det skaber usikkerhed, og vil naturligvis informere om det 
så snart der er nyt.  
 
Øens vil deltage i generalforsamlingen til at svare på spørgsmål omkring den nye 
økonomiske model. 
 
 
Punkt 5: Eventuelt 
 
Generalforsamling 
Generalforsamlingen afholdes onsdag den 2. april kl. 19.30 i foreningshuset på hjørnet af 
Klausdalsbrovej og Gammelgårdsvej. 
Bestyrelsen fortsatte arbejdet med at planlægge årets generalforsamling. 
 
Følgende er på valg fra bestyrelsen, og alle ønsker at genopstille: Poul, Janne, Charlotte, 
Jeanette og Jens. 
Vores 2 revisorer ønsker også genvalg. 
 
Deadline for at få punkter med på dagsorden er den 19. marts. Indkomne forslag fra 
beboerne Indsendes på bestyrelsens mail eller i Pouls postkasse. 
 
Næste møde 
 
Første bestyrelsesmøde efter generalforsamlingen er fastlagt den 7. april hos den valgte 
formand. 
 

Mødet sluttede kl. 21.15 
 
 
 

Bestyrelsen 


